
Zápisnica

z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Gemerských Tepliciach zo dňa
28.11.2022 o 16.00 hodine v zasadačke OcÚ v časti obce Gemerský Milhosť  

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

      P R O G R A M:

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
3. Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce a odovzdanie osvedčení o 

zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva. 
4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia 

ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom. 
5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva. 
6. Vystúpenie novozvoleného starostu. 
7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia. 
8. Oznámenie starostu o poverení poslanca zastupovaním starostu
9. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 

zasadnutia obecného zastupiteľstva. 
10. Zriadenie komisií,  voľba ich predsedov a členov.
11. Určenie platu starostu obce. 
12. Záver. 

V bode 1 Ustanovujúce zasadnutie Obecného zastupiteľstva zahájila Mgr. Laura Durančíková

           doterajšia starostka obce, ktorá privítala všetkých prítomných. Na začiatku zasadnutia

           zaznela štátna hymna.

V bode 2 Za zapisovateľku  starostka obce určila: Moniku Golianovú.

          Za overovateľov zápisnice starostka obce určila: Ondreja Baláža

                                                                                              Bc. Jaroslava Vargu

V bode 3 Predseda miestnej volebnej komisie v Gemerských Tepliciach Mgr. Slávka Pavlíková

               oboznámila prítomných o výsledkoch volieb do samosprávy obce Gemerské Teplice,

               ktoré sa konali 29.10.2022 a odovzdala novozvolenej starostke Mgr. Laure Durančíkovej

          osvedčenie o zvolení za starostu

V bode 4  Novozvolená starostka obce Mgr. Laura Durančíková prečítala sľub tohto znenia:

„Sľubujem na svoju česť a svedomie,

že budem riadne plniť svoje povinnosti,

ochraňovať záujmy obce a Slovenskej republiky.

Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony,

zákony a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy

budem pri výkone svojej funkcie starostu

uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a  svedomia.“



Novozvolená starostka obce Mgr. Laura Durančíková po prečítaní sľub potvrdila svojim 
podpisom.

V bode 5 Starostka obce Mgr. Laura Durančíková vyzvala z poslancov Mgr. Miroslavu Čorbovú,

                aby prečítala sľub poslanca za všetkých novozvolených poslancov:

               Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo, Jaroslav Ferencík, Bc. Jaroslav

                    Varga a zároveň ich požiadala o zloženie zákonom predpísaného sľubu poslanca   

                    Obecného zastupiteľstva o potvrdenie svojím podpisom.

V bode 6 Vystúpila starostka obce Mgr. Laura Durančíková  a v slávnostnom príhovore sa

                poďakovala za doterajšiu činnosť poslancom Obecného zastupiteľstva,

                pani kontrolórke Helene Tomšíkovej a pani účtovníčke Monike Golianovej. Novým  

                poslancom popriala splnenie všetkých predsavzatí, úloh a očakávaní, plnenie ktorých 

                budú presadzovať v rozhodovacích procesoch Obecného zastupiteľstva.

V bode 7 Starostka obce skonštatovala, že na ustanovujúcom zasadnutí je prítomných päť

                poslancov a ustanovujúce zasadnutie je uznášania schopné. Prečítala nasledujúce

                body programu na schválenie. Na návrh poslankyne Mgr. Miroslav Čorbovej

                    doplnenie do programu schválenie Zásad  pre zriaďovanie a činnosť komisií Obecného

               zastupiteľstva v Gemerských Tepliciach a navrhla bod Diskusia. Starostka obce

                    dala hlasovať za doplnenie do programu 2 body, Zásady pre zriaďovanie a činnosť

               komisií Obecného zastupiteľstva v Gemerských Tepliciach a Diskusiu.

   Hlasovanie   Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 5 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo, Jaroslav 
Ferencík, Bc. Jaroslav Varga 

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 0
V bode 8  Starostka obce Mgr. Laura Durančíková oznámila o poverení zastupovaním starostu

             poslanca Bc. Jaroslava Vargu.

V bode 9  Starostka obce Mgr. Laura Durančíková poverila poslanca Mariana Faba, ktorý bude

            oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia Obecného zastupiteľstva podľa § 12 ods. 2 prvá

            veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č. 369/1990 Zb.

                 o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.



   Hlasovanie   Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 3 Ondrej Baláž, Jaroslav Ferencík, Bc. Jaroslav Varga 

Proti: 0

Zdržal sa: 2 Marian Fabo, Mgr. Miroslava Čorbová 

Neprítomní: 0

Oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia Obecného zastupiteľstva bude poslanec Marian Fabo.

V bode 10 Návrh na zriadenie komisií, na predsedov a členov komisií  predložila Mgr. Miroslava

             Čorbová

1. Komisia finančná a správy obecného majetku
Návrh na predsedu: Mgr. Miroslava Čorbová
Návrh na členov: Bc. Jaroslav Varga, Marian Fabo, Ondrej Baláž, Ing. Michaela Hurtová, 
Monika Golianová, Miroslava Vargová

   Hlasovanie   Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 5 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo, Jaroslav 
Ferencík, Bc. Jaroslav Varga 

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 0

     2.    Komisia výstavby, životného prostredia a ochrany verejného majetku
        Návrh na predsedu: Marian Fabo

        Návrh na členov: Bc. Jaroslav Varga, Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav

        Ferencík, Ing. Michaela Hurtová, Miroslava Vargová, Igor Čorba, Ondrej Varga, Ondrej

        Hurta

   Hlasovanie   Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 5 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo, Jaroslav 
Ferencík, Bc. Jaroslav Varga 

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 0



      3.    Komisia Kultúry, športu a sociálnych vecí
        Návrh na predsedu: Bc. Jaroslav Varga

        Návrh na členov: Jaroslav Ferencík, Marian Fabo Mgr. Miroslava Čorbová, Ing. Michaela

        Hurtová, Miroslava Vargová, Igor Čorba, Ondrej Varga, Mgr. Viera Suchá, Zuzana Fabová,

        Ivana Balogová, Ivana Šebóšiková, Ján Petráš, Sylvia Petrášová, Mária Gyenesová.

   Hlasovanie   Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 5 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo, Jaroslav 
Ferencík, Bc. Jaroslav Varga 

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 0

      4.    Komisia na ochranu verejného poriadku
              Návrh na predsedu: Ondrej Baláž
              Návrh na členov: Jaroslav Ferencík, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo, Ondrej Hurta,

         Igor Čorba, Ondrej Varga, Erik Enický, Vladimír Klubert.

  Hlasovanie   Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 5 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo, Jaroslav 
Ferencík, Bc. Jaroslav Varga 

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 0

5. Komisia na ochranu verejného záujmu – doplnila starostka obce Mgr. Laura
              Durančíková
              Návrh na predsedu: Jaroslav Ferencík

         Návrh na členov: Bc. Jaroslav Varga, Ondrej Baláž

   Hlasovanie   Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 5 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo, Jaroslav 
Ferencík, Bc. Jaroslav Varga 

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 0



               Mgr. Miroslava Čorbová predložila na schválenie Zásady pre zriaďovanie a činnosť

                komisií Obecného zastupiteľstva v Gemerských Tepliciach.

   Hlasovanie   Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 5 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo, Jaroslav 
Ferencík, Bc. Jaroslav Varga 

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 0

V bode 11 Plat starostov je určený v súlade so zákonom NR SR č. 253/1994 Z. z. o právnom

             postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších

                  predpisov v rozsahu určenom obecným zastupiteľstvom najneskôr 90 dní pred voľbami
             plat starostu a to súčin priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom

             hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky 

            za rok 2021 a násobku (podľa § 4 ods. 1.  Plat sa zaokrúhľuje na celé eurá

            nahor. Poslanec Bc. Jaroslav Varga navrhol zvýšiť starostke ku zákonom stanovenému

            platu 10%.

     
Hlasovanie      Počet Meno a priezvisko poslanca

Za: 2 Jaroslav Ferencík, Bc. Jaroslav Varga

Proti: 3 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo,

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 0

Navýšenie 10% k základnému zákonom stanovenému platu poslanci neschválili.

V bode 12 
V diskusii poslanci schválili Mikuláša pre deti. Poslanec O. Baláž navrhol určiť hranicu deti do 10 
rokov. Cena 1 balíčka 5 euro - 2,50 eura zaplatia rodičia a 2,50 eura zaplatí obec. Poslankyňa  Mgr. 
M. Čorbová navrhla materiály, ktoré sa budú prejednávať na obecných zastupiteľstvách, aby sa  
zasielali všetkým poslancom emailom, a navrhla varenie vianočného punču, počas vianočných 
sviatkov.
Ing. Hurtová navrhla Štefánsku zábavu. Termín určenia zábavy na deň 25.12.2022. Tak isto navrhla 
zimný športový deň na rybníku predpokladaný termín mesiac december – január. Po dohode sa 
termín ešte upresní. Poslanci sa zhodli, že by sa mohol odohrať stolnotenisový turnaj, presný dátum 
nebol určený.



V bode 13 Program ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný. Starostka

            obce sa poďakovala všetkým prítomným za účasť a zasadnutie ukončila.

            Na záver starostka  pozvala všetkých prítomných na malé občerstvenie.

Zapisovateľka: Monika Golianová                                             Mgr. Laura Durančíková

Overovatelia: Ondrej Baláž                                                                   starostka obce

                  Bc. Jaroslav Varga

V Gemerských Tepliciach, dňa:28.11.2022 



U Z N E S E N I A

z ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Gemerské Teplice

zo dňa 28.11.2022

 

Uznesenie č. 1/2022

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

      A.    b e r i e  n a  v e d o m i e

      1.     výsledky voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva

      2.     vystúpenie novozvoleného starostu

      B.    k o n š t a t u j e, ž e

      1.     novozvolená starostka obce Mgr. Laura Durančíková zložila zákonom predpísaný sľub starostu
obce

      2.     zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub poslanca obecného 
zastupiteľstva:

       -   Ondrej Baláž

       -   Mgr. Miroslava Čorbová

       -   Jaroslav Ferencík

       -   Marian Fabo

       -   Bc. Jaroslav Varga

 

 

Uznesenie podpísané dňa: 08.12.2022                                           Mgr. Laura Durančíková

Vyvesené dňa: 09.12.2022                                                                       starostka obce



Uznesenie č. 2/2022

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s c h v a ľ u j e

doplnenie do programu ustanovujúceho zasadnutia schválenie Zásad  pre zriaďovanie a činnosť 
komisií Obecného zastupiteľstva v Gemerských Tepliciach a bod Diskusia

 

Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov 

Za: 5 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo, Jaroslav 
Ferencik, Bc. Jaroslav Varga

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní 0

Uznesenie podpísané dňa: 08.12.2022                                           Mgr. Laura Durančíková

Vyvesené dňa: 09.12.2022                                                                       starostka obce

Uznesenie č. 3/2022

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

 

b e r i e  n a  v e d o m i e

oznámenie starostu obce, že poverený zastupovaním starostu bude poslanec Bc. Jaroslav Varga

 

Uznesenie podpísané dňa: 08.12.2022                                           Mgr. Laura Durančíková

Vyvesené dňa: 09.12.2022                                                                       starostka obce



Uznesenie č. 4/2022

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

p o v e r u j e

poslanca Mariana Faba zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva v prípadoch 
podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR 
č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

 

Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 3 Ondrej Baláž, Jaroslav Ferencík, Bc. Jaroslav Varga 

Proti: 0

Zdržal sa: 2 Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo

Neprítomní 0

Uznesenie podpísané dňa: 08.12.2022                                           Mgr. Laura Durančíková

Vyvesené dňa: 09.12.2022                                                                       starostka obce

 

Uznesenie č. 5/2022 

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

       A.     z r i a ď u j e

komisiu a to:

Komisia finančná a správy obecného majetku

 

      B.    u r č u j e

počet členov komisie 7, maximálne môže byť 20

      C.     v o l í

      a)     predsedu komisie : Mgr. Miroslava Čorbová

      b)    členov komisie: a) poslancov:Bc. Jaroslav Varga, Marian Fabo, Ondrej Baláž

c)     z radov obyvateľov z obce: Ing. Michaela Hurtová, Miroslava Vargová

                                   



Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 5 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo, 
Jaroslav Ferencík, Bc. Jaroslav Varga

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 0

Uznesenie podpísané dňa: 08.12.2022                                           Mgr. Laura Durančíková

Vyvesené dňa: 09.12.2022                                                                       starostka obce

Uznesenie č. 6/2022

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

      D.     z r i a ď u j e

        komisiu a to:

  Komisia výstavby, životného prostredia a ochrany verejného majetku

 

      E.     u r č u j e

počet členov komisie : 10, maximálne môže byť 20

      F.     v o l í

      d)    predsedu komisie : Marian Fabo

e)     členov komisie: a) poslancov : Bc. Jaroslav Varga, Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová,

                                                                     Jaroslav Ferencík

                                   b) z radov obyvateľov z obce: Ing. Michaela Hurtová, Miroslava Vargová,

                                                                                Igor Čorba, Ondrej Varga, Ondrej Hurta

           

Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 5 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo, 
Jaroslav Ferencík, Bc. Jaroslav Varga

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 0

Uznesenie podpísané dňa: 08.12.2022                                           Mgr. Laura Durančíková

Vyvesené dňa: 09.12.2022                                                                       starostka obce



                                                        Uznesenie č. 7/2022

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

      G.     z r i a ď u j e

komisiu a to:

     Komisia kultúry, športu a sociálnych vecí

 

      H.    u r č u j e

počet členov komisie: 15, maximálne môže byť 20

      I.       v o l í

      f)      predsedu komisie: Bc. Jaroslav Varga 

      g)     členov komisie: a) poslancov: Jaroslav Ferencík, Marian Fabo, Mgr. Miroslava Čorbová

                                   b) z radov obyvateľov z obce: Ing. Michaela Hurtová, Miroslava Vargová,

                                   Igor Čorba, Ondrej Varga, Mgr. Viera Suchá, Zuzana Fabová, Ivana

                                   Balogová, Ivana Šebóšiková, Ján Petráš, Sylvia Petrášová, Mária

                                   Gyenesová.

Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 5 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo, 
Jaroslav Ferencík, Bc. Jaroslav Varga

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 0

Uznesenie podpísané dňa: 08.12.2022                                           Mgr. Laura Durančíková

Vyvesené dňa: 09.12.2022                                                                       starostka obce



Uznesenie č. 8/2022

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

      J.        z r i a ď u j e

     komisiu a to:

Komisia na ochranu verejného poriadku

 

      K.     u r č u j e

počet členov komisie: 10, maximálne môže byť 20

      L.      v o l í

      h)    predsedu komisie : Ondrej Baláž

i)       členov komisie: a) poslancov: Jaroslav Ferencík, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo,

                                   b) z radov obyvateľov z obce: Ondrej Hurta, Igor Čorba, Ondrej

                                       Varga, Erik Enický, Vladimír Klubert, JUDr. Mária Mazancová

Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 5 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo, 
Jaroslav Ferencík, Bc. Jaroslav Varga

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 0

Uznesenie podpísané dňa: 08.12.2022                                           Mgr. Laura Durančíková

Vyvesené dňa: 09.12.2022                                                                       starostka obce



Uznesenie č. 9/2022

 

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

      M.  z r i a ď u j e

komisiu a to: 

Komisia na ochranu verejného záujmu

      N.   u r č u j e

počet členov komisie:3

      O.   v o l í

      j)       predsedu komisie : Jaroslav Ferencík

      k)     členov komisie: a) poslancov: Ondrej Baláž, Bc. Jaroslav Varga

                                   

 

Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 5 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo, 
Jaroslav Ferencík, Bc. Jaroslav Varga

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 0

Uznesenie podpísané dňa: 08.12.2022                                           Mgr. Laura Durančíková

Vyvesené dňa: 09.12.2022                                                                      starostka obce

Uznesenie č. 10/2022

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s c h v a ľ u j e

Zásady pre zriaďovanie a činnosť komisií:

– Komisia finančná a správy obecného majetku

– Komisia výstavby, životného prostredia a ochrany verejného majetku



– Komisia kultúry, športu a sociálnych vecí

– Komisia na ochranu verejného poriadku

Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 5 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová,Jaroslav Ferencík,
 Bc. Jaroslav Varga

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 0

Uznesenie nepodpísané dňa: 08.12.2022                                          Mgr. Laura Durančíková

Vyvesené dňa: 09.12.2022                                                                          starostka obce

Starostka nepodpisuje  Uznesenie č. 10/2022  z dôvodu duplicitnej úpravy s ustanoveniami platného
Rokovacie poriadku.

Uznesenie č. 11/2022

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s c h v a ľ u j e

                  
     navýšenie odmeny 10% k základnému zákonom stanovenému platu starostky.

Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 2 Jaroslav Ferencík, Bc. Jaroslav Varga

Proti: 3 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 0
                

Uznesenie podpísané dňa: 08.12.2022                                           Mgr. Laura Durančíková

Vyvesené dňa: 09.12.2022                                                                      starostka obce


